

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 182 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. augusztus 15. Vasárnap

### Sanghaiban gyilkos erővel tombol a harc

Több, mint harminc órája lövik a várost a japán hadihajók és repülőgépek. Békés polgárok százai estek áldozatul

Az angol közvélemény egyre fokozódó aggodalommal fogadja a Sanghaiból érkező jelentéseket. Londonban tisztában vannak azzal, hogy a sanghai harcok kitérése beláthatatlan következményekkel jár majd a japán—kinai fejleményekre és Anglia távolkeleti érdekeire. Az angol kormány — hírszerint — elhatározta, hogy minden eszközzel és minden körülmények között biztosítja a sanghai nemzetközi negyed somlegességét.

Angol beavatott körökben remélik, hogy a sanghai nemzetközi negyed sérthetlenségének biztosítására szoros angol—amerikai—francia együttműködés válik lehetővé. Ezekben a körökben utalnak arra, hogy az Egyesült Államoknak és Franciaországnak hasonló-

an fontos érdekeik vannak Sanghaiban, mint Angliának. Az egy-ségfront kialakulására már folyamatban vannak a tárgyalások. Honkongból, Malakkából és Indiából angol csapatmegerősítések indulnak majd Sanghaiba.

A keletkinai események a francia lapokban minden másnál nagyobb szenzációt jelentenek. Franciaország erősen aggódik és azt hiszi, hogy Japán már semmi-estetre sem hátrálhat meg. A helyzet annyira elmérgesedett, hogy ez messze felülmúlja az öt évvel ezelőtti kitért japán—kinai ellenségeskedések méreteit.

Sanghai északi negyedében változatlan hevességgel tart a harc. A város nagyjából már a japánok kezén van s a japán gyalogos tengerészek most az északi

negyedet ostromolják. A sorozatos támadásokat a hadihajók ütegei és a repülő is támogatják.

A japán tengeri ütegek szabályos időközökben állandóan lövik a várost.

Ma reggel a kínai csapatok számszerinti túlsúlyukra támaszkodva ellentámadást kíséreltek meg s 9 óráig szorongatták is a japánokat. Ezek azonban csakhamar erősítés kaptak és visszaszorították a kínaiakat, sőt újabb előnyomulást is tettek.

Az utcákon 200 sebesült polgári egyént szedtek össze a japán szanitések. Ezek kórházakba kerültek. Az esetekről még nincs számszerű jelentés, de valószínű, hogy az eredmény megdöbbentő lesz.

### Zestvérgyilkosság Kapával ütötte agyon fivérét

Ma délelőtt tíz óra tájban megdöbbentő testvérgyilkosság történt Sidor községben. Hoffmann Péter és Hoffman Pál testvérek a közös birtokukon dolgoztak. Egyideig békében és csendben folyt a munka, míg el nem kezdtek osztozkodni. Az osztozkodással egyikük sem volt megelégedve és csakhamar hangos veszekedés támadt közöttük. A szóváltás hevében Hoffman Pál felkapott egy veremelőkapát és azzal teljes erejéből fejbevágtta fivérét. Hoffmann Péter jajszó nélkül holtan terült el a földön.

A gyilkos testvér, amikor tudátára ébredt cselekményének, a véres kapát eldobta és elmenekült. A testvérgyilkosságot a mezőre ebédetvívó asszonyok fedezték fel és értesítették erről a csendőrséget, amely Hoffmann Pál kézrekerítésére megtette a szükséges intézkedéseket. A késő éjszakai órákban Hoffmann Pált még nem sikerült elfogni.

### A Népszövetség nem foglalkozik Magyarország pénzügyi helyzetével

A Népszövetség — köztudomású — ellenőri Magyarország pénzügyeit. Evente négyszer Genfben a pénzügyi bizottság nyílt ülése tárgyalja hazánk pénzügyi és gazdasági helyzetét. A bizottság üléseire mindenkor kiutazik Magyarország pénzügyminisztere és felvilágosítást ad a hozzája intézett és Magyarország-ra vonatkozó kérdésekre.

Szeptemberben ül össze a pénzügyi bizottság. Most rendkívül érdekes átirat érkezett Genfből. Az átiratban arról értesíti a Népszövetség pénzügyi bizottsága a magyar kormányt, hogy hazánk gazdasági és pénzügyi helyzete Fabi-

nyi Tihamér pénzügyminisztersége alatt annyira javult és olyan jó irányban halad, hogy nem szükséges ezuttal Magyarország helyzetének tárgyalását napirendre tűzni. Szeptemberben a Népszövetség pénzügyi bizottsága már nem tárgyalja Magyarország pénzügyi helyzetét és Fabinyi pénzügyminiszter nem utazik Genfben.

Amióta Magyarországnak nemzetközi kölcsöne van, ez az első eset, hogy a magyar pénzügyminiszternek nem kell a Népszövetség székhelyére utazni. A Népszövetség átirata bizonyára nemcsak Magyarországon fog örömet kelteni, hanem visszhangra talál a külföldi illetékes tényezőknél is,

### A téglavetői tolvaj leányt az ügyészségre szállították

Jelentette az Alföld, hogy esütörtökön kitűnő fogást csinált a debreceni rendőrség. Sikerült elfogni az utóbbi időkben Debrecenben elkövetett besurranó tolvajlások tetteseit két veszedelmes tolvaj nő személyében.

Karsai Józsefné Irén uccai asszony és Vágó Magda 19 éves téglavetőbeli leány a rendőrségi kihallgatásuk során huszonnégy rendbeli besurranó tolvajlást ismer-

tek be és elmondották azt is, hogy a lopott holmikat részben a zsbivásárban adogatták el, részben pedig kéz alatt értékesítették.

Ma délben 12 órakor Vágó Magdát — akinek bülaajstromát már tökéletesen sikerült összeállítani — átszállították a debreceni kir. ügyészség fogházába. Karsainé egyelőre még a rendőrség foglya marad, mert néhány bűnének homályos részleteit tisztázni kell.

### 140 magyar munkás a szovjet börtönökben

A német kormány újabb lépéseket tett Moszkvában a német birodalmi állampolgárok tömeges letartóztatása miatt. A lapok, amelyek az újabb diplomáciai lépés megtörténtéről beszámolnak, megírják, hogy újabban ismét számos német munkást és különösen szakmunkást tartóztattak le. Altalában

a letartóztatási hullám most idegen állampolgárok köreire csapott át. Mege erősítik azt a hírt, hogy a letartóztatott idegenek között igen sok magyar is van. 140 magyar származású munkás került újabban a GPU börtöneibe. A letartóztatott külföldieket azzal vádolják, hogy kémgyanusak.

### Kettészelték a vonat kerekei

A soltvadkerti pályaudvaron Gaál András dr. MÁV forgalmi tiszt a vasuti sinen kettészelt férfi holttestre bukkant. Valószínű, hogy

a ma reggeli tehervonat elé ugrott öngyilkosági szándékból. Kiletének megállapítása céljából megindult a nyomozás.



Chapsal francia kereskedelmi miniszter kijelentette az Excelsior munkatársának, hogy a kereskedelmi mérleg hiányának csökkentését az általános árucserforgalom fejlesztésével akarja elérni. Ebből a célból a miniszter tervbe vette a vámtarifarendszernek a mostani körülmények között szükségessé vált bizonyos módosítását, nem gondol azonban a védővámrendszer bevezetésére.

Newyorkból jelentik: A hetvenéves Hayes bíboros, aki Monticello közelében üdült, súlyosan megbetegedett. A nagybeteg bíborost egyik newyorki kórházba szállították.

A Lengyel Távirati Iroda hivatalosan cáfolja azokat a külföldön elterjedt híreket, hogy Róya tábornokot a krakói legionista értekezleten tett kijelentése miatt letartóztatták.

A román belügyminiszter rendelkezéssel betiltotta az internacionale éneklését.

Az Ausztriához csatolt Nyugat-Magyarországon Illmic községét óriási tüzvész majdnem teljesen elpusztította. Minthogy valamenyny ház náddal volt fedve, a tüzvész rohamos gyorsasággal terjedt s minden segítség későn érkezett. A veszedelmet cigányok gyújtogatása okozta.

Czarnecki uradalmi intéző Lodz közelében veszekedés közben vadászpuskájával agyonlőtte az uradalom kovácsmesterét. Az uradalom gazdasági munkásai, mintegy százan megrohanták az intéző lakását és Czarnecki intézőt agyonlőtték.

Innsbruckból jelentik: A Lindenberg melletti vasuti átjárónál, amelyet nem zár el a sorompó, Fock János stuttgarteri illetőségű motorkerékpáros nekiszaladt a vonatnak és a mozdony kerekei alá került, amely darabokra szaggatta. A motor hátsó ülésén utazott a menyasszonya, aki kórházba való beszállítása után szintén behalt súlyos sérülésébe.

## Vigszínház

A lehangulatosabb magyar zenés vigjáték:

## Nászút féláron

Ágai Irén, Jávör, Kabos, Erdélyi Mici a főszerepekben.

Előadások: 5, 7 és 9 órákor, vasárnap 3, 5, 7, 9 órákor.

## Magyar politikusok a horogkereszt ünnepén

Minden évben augusztus végén tartják meg Németországban a nagy nürnbergi nemzeti szocialista pártnapot. Erre a napra a világ minden részéből Nürnbergbe sereglenek a nemzeti szocializmussal rokonszenvező politikusok.

Ebben az évben vitéz Meesér András vezetésével körülbelül tíz kormánypárti képviselő utazik

Nürnbergbe. Az eddigi tervek szerint Meesér András, Marton Béla, gróf Festetics Domonkos, Nyíry István, Miskolczy István, Miskolczy Hugó, Mocsáry Dániel, Pálffy Duan József gróf és Szalay László utaznak Nürnbergbe.

A tervek szerint Nürnbergben kívül több német várost is meglátogatnak a magyar politikusok.

## Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambirinus átjáró.

## A temető árkába fogják temetni holnap Súrgoth Jenőt

Súrgoth Jenő holtteste vasárnap végre végső pihenőhelyre jut. Kihantolják a balatonszabadii zsidótemetőből és átviszik a keresztény temetőbe, ahol egyházi segédlet nélkül temetik az öngyilkosok helyére, — a temető árkába. Súrgoth Gyula országgyűlési képviselő a temetés költségeit már elküldte Szabadiba, de a temetésen nem jelenik meg.

kosok helyére, — a temető árkába. Súrgoth Gyula országgyűlési képviselő a temetés költségeit már elküldte Szabadiba, de a temetésen nem jelenik meg.

## Mussolini és Hitler találkozója

Mussolini és Hitler találkoztát amelyről hónapok óta beszéltek, végre kitűzték, még pedig a német nemzeti szocialista párt idején nürnbergi kongresszusát követő napokra, úgyhogy a találkozóra nyilván szeptember 15-e táján kerül sor. Hír szerint Mussolini nem utazik Berlinbe, hanem Rómából repülőgépen egyenesen Hitler nyá-

ri székhelyére, a bajor Alpokban fekvő Obersalzbergre megy, ahol már elkészültek Mussolini valószínű látogatására. A Berchtesgaden közelében levő Obersalzbergben hónapok óta nagyszabású építkezés folyt, amelynek során felépítették a birodalmi kancellária Obersalzbergi fiókját és külön repülőteret is létesítettek.

## Jövőre 30 napig lesznek ünnepi játékok Szegeden

Az a váratlan anyagi siker, amely az idei szegedi szabadtéri játékokat kísérte, az egész várost felvillanyozta. Az utóbbi napokban amerikai, angol, bolgár, osztrák, német és svájci vendégek látogatására.

## Uj kiszolgáló cég a „Takarékosság” R.T. kötelékében

Van szerencsénk mt. vásárlóközönségünk tudomására hozni, hogy az

## Esernyőüzem,

mely Ferenc József ut (Piac uca 42) szám alatt működik s melynek cégtulajdonosa

## WIENER SÁNDOR úr

a mai nappal belépett kiszolgáló cégeink sorába s kiszolgálását már meg is kezdte. Raktáron tart mindennemű és a legkényesebb igényeket is kielégítő férfi- és női ernyőket. Szakszerűen végez speciális üzemen mindennemű áthúzásokat és javításokat. — Uj cégünk a legnagyobb örömmel áll rendelkezésére mt. vevőközönségnek és dúsán felszerelt árukészletét, mint szakszerű munkáját a legelőzékenyebb kiszolgálás mellett bocsátja rendelkezésére legelőnyösebb szabott árain.

## „Takarékosság” Kereskedelmi R.T.

Debrecen, Deák Ferenc uca 6.

toatták nagyobb tömegekben a várost, amelynek életét a megsokszorozódott idegenforgalom nagymértékben fellendítette. A vasárnapi utolsó előadásán a kultuszminisztérium képviselőjében Tasnády-Nagy András államtitkár és vitéz dr. Haász Aladár miniszteri tanácsos vesznek részt, továbbá dr. Szendy Károly, aki hivatalosan képviseli Budapestet és még sok ismert közéleti szereplő.

A szegedi városházán már most megkezdődtek a tanácskozások arra vonatkozólag, hogy a jövő évi játékokat a tél folyamán előkészítik és a nemzetközi nyilvánosság figyelmét az eddiginél nagyobb mértékben hívják fel az ünnepi játékokra. A terv az, hogy a jövő évben harminc napra szélesítik ki a döntéri játékok programját.

Régi bundáját divatosra alakítja, új bundát olcsón készít Erdélyi Erzsébet Sas u. 4. (Kölesönsegélyző épület)

## Ebzárlat

A VII. állategészségügyi körzetben a veszettségállati betegség szóróványos jellegű fellépése megállapított. Ezen fertőző állati betegség elterjedésének meggátolása és elfojtása céljából a VII. Állategészségügyi körzet egész területére, közelebbről a Pac, Bánk, Fancsika, erdősegek, Haláp és Nagycsere erdősegek egyrészre, melynek határai a m. kir. államvasutak Debrecen-nyirábrányi vonala, a vámospécsi, nagylétai, vértesi, monostorpályi, hajdubagosi és mikepécsi határok és az e részen levő Belleleg földekre a hatóság folyó évi november hó 15-ig bezárólag ebzárlatot rendelt el.

A zárlat tartama alatt a VII. állategészségügyi körzetben minden eb megkötve, vagy elkerített helyen oly módon tartandó, hogy más kutyával, vagy macskával ne érintkezhessek, továbbá emberben vagy állatban kárt ne tehessen.

A szabadon járó kutyákat a városi gyepmester befogja és tulajdonosaikat a hatóság kihágási uton megbünteti.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld”-et



Vasárnap: Csak 1 napig! Charlie Chan, a híres kínai detektív egy új, bravuros nyomozásának bravuros története: A KINAI PAPAGÁLY Kisérőműsor: „A MI KISLÁNYUNK” Shirley Temple bűbajos filmje. Előadások: 3, 5, 7 és 9 órákor

**Iskolakönyveit**

Használt, szép, jókarban levő tankönyveket félárban vásárolhat. — Régi vevőinket különösen kérjük, hogy most vásárolják meg a szükséges tankönyveket

már most beszerezheti  
bármely iskola részére

**Antalfy József**

könyv és papirkereskedésében  
Szent Anna és Varga uca sarok  
(a cégre ügyeljünk!) Telefon. 34—12.

**Gyermekgyilkosság**

Nagyalásny község határában a szántóföldön egy csecsemő holttestére bukkantak a munkások, amelyet kutyák kapartak ki a földből.

A csendőrség nyomozást indított és megállapította, hogy a

csecsemő özvegy Kovács Béláné nagyalásnyoi lakos gyermeke, akit szülés után élve eltemetett.

A csendőrség Kovácsné elfogta és átadta az illetékes bíróságnak.

10-pengő, és cca 8 q ócska fenyő-hajó padló q-kénti 3-pengő kikiáltási egységárak s a fatelepen leendő átadás mellett 1937. évi augusztus hó 17-én d. e. 9 órakor a helyszínen tartandó nyilvános árverésen eladásra kerül.

Bánatpénzként a vételár 10 %-a ajánlattétel alkalmával letétbe helyezendő.  
Debrecen, 1937, augusztus hó 10.

Gazdasági és erdészeti  
ügyszóltály.

**Fegyelmi vizsgálat a léptene miatt**

Pető Aladár dr. közegészségügyi főfelügyelő, aki a belügyminisztérium megbízásából érkezett Miskolcra, a léptenejárvány kivizsgálása céljából, pénteken megtartotta a vizsgálatot. Több hatósági, valamint magánszemélyt hallgatott ki.

A vizsgálat eredményeként Pető

Aladár megbeszélést folytatott Halmay Béla dr. polgármesterrel, aki az ügyből kifolyólag fegyelmi vizsgálatot rendelt el dr. Fodor Imre városi orvos ellen.

A megejtett vizsgálat szerint ugyanis alapos a gyanu, hogy Fodor Imre dr. a léptenében elhunyt Gál Józsefnét gondatlanul kezelte.

**világítsunk villannyal | főzzünk gázzal | fűtsünk gázgyári koksszal**  
Debrecen sz. kir. város Világítási Vállalata

**Búza — tengeri**

Mezőgazdasági szaklapjaink gyakran foglalkoznak különböző vetésforgókkal, azok előnyét és hátrányát emelve ki és természetesen elvetik az ország legnagyobb részén még szokásos hármast forgót. Sajnos országunknak tekintélyes részében még a hármast forgó színvonalát sem érik el, mert gyakran tengeri-búza, teengeri-búza a vetésforgó.

Lehet, hogy ezt az egymásután természeti adottságok, üzemi elgondolás és közgazdasági kényesítő körülmények indokolják, termelés technikai szempontból azonban feltétlenül hibás.

Kukorica után búza alá a talajt az idő rövidsége miatt megfelelően előkészíteni már nem lehet. Ez nemcsak a vizsgálatkodás miatt hátrányos, de elgyomosítja a talajt is, Nem is szólva arról, hogy a talaj beéredni nem tud, növé-

nyi táplálékanyagok nem tárolódnak fel, annál inkább, mert a kukorica tarló nagytömegű maradványának elkorhasztásához az ezt végző apró növényeknek, a baktériumoknak táplálékra van szükségük, amit a talajból vonnak el, úgy, hogy kukorica után nem tápanyagok feltorlódására, felhalmozódására számíthatunk, hanem éppen az ellenkezőjére.

Ennek ellensúlyozására ily növényi sorrendnél búza alá különösen nélkülözhetetlen könnyen felvehető növényi táplálékanyagok adagolása, másnéven műtrágyázás. A műtrágyák közül a szuperfoszfát adagolása azért is fontos, mert a kukorica után a búza később kerül a talajba, a szuperfoszfát fejlődést és érést siettető hatása e késedelmet bizonyos fokig kiegyenlíti.

**Edward herceg és felesége Dalmáciába utaznak**

Edward windsori herceg és felesége elhatározták, hogy augusztus második felében Dalmáciába utaznak és körülbelül két hetet töltenek el a dalmát furdőhelyeken. Pontos utiprogrammot még nem állítottak össze, azonban a terv szerint végig fogják látogatni a dalmát tengerparton mindazokat

a helyeket, ahol Edward herceg — még angol király korában — tavaly megfordult.

Ezzel a már csaknem bizonyosra vehető utazással valószínűleg végleg kutbaesett a windsori hercegi pár magyarországi utazásának és a balatonföldvári nyaralásnak a terve.

**Halálramarta az anyasertés**

Tolner Istvánné született Siliga Katalin 84 éves ósi lakos, a csordáról hazatérő anyasertést be akarta zárni az óiba. Eközben az egyik kismalac az ajtóhoz szorult és visítani kezdett, mire az anya-

sertés megtámadta Tolnernét. Az idős asszony nem tudott védekezni a sertés ellen és az anynyira összeharapdálta, hogy sérüléseibe belehalt.

**ÁRVERÉSI HIRDETMEY.**

Debrecen sz. kir. város epreskerti fatelepen tárolt cca 100 q keményfa szélideszka q-kénti 4-pengő, cca

20 q ócska kerítéskaró q-ként 3-pengő, 354 drb. 110 cm. hosszú kisvasuti talpfa drb-ként 70 fillér, 3 drb. nyárfatörk cca 9 folyóméter 1.80 köbméter köbméterenként

**AZ APOLLÓ MŰSORA**

Három órás bomba műsorral tartott előadást tegnap az Apolló mozgó. Egy izgalmas és egy rendkívül mulatságos képet vetítettek le „Tarzan fogsága” az első kockától az utolsóig lélegzetelállító izgalmas dzsungel film. Drága rokonaink Stan és Pan remek sláger vigjátéka, amelyen kifárad a néző a nevetéstől, A két filmfelújítását telt ház nézte végig.

— SZÉKREKEDÉSNEK és emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vértódulásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet, mert hatása gyors, biztos és kellemes. Az orvosok ajánlják.

**HIRDETMEY.**

A város tulajdonát képező 2 drb. mustra ló f. hó 15-én azaz vasárnap d. e. 9 órakor a Baromvásártéren nyilvános árverésen eladatik.

Hétfőn azaz f. hó 16-án d. e. 9 órakor ugyancsak a baromvásártéren nyilvános árverésen eladatik 1 drb. mustra magyar tehén, továbbá egy és fél éves magyar bika borju.  
Debrecen, 1937. aug. hó 12.

**SAKK**

A 16. 17 és 18 fordulós függő játszmainak lejátszása után a nemzetközi sakkverseny állása a következő:

USA	51	pont
Magyarország	46.5	pont
Lengyelország	44.5	pont
Argentína	44	pont
Hollandia	44	pont
Csehszlovákia	42.5	pont
Litvánia	40.5	pont
Esztország	40	pont

**Jsmét átrepülték az Északi-sarkot**

Levonevszki szovjetorszag repülő aki Moszkvából (csütörtökön este elindult Amerika felé, pénteken egy óra negyven perckor átrepülte az Északi és folytatta útját Amerika felé.

**Az APOLLÓBAN**

3 órás előadások!  
Johnny Weissmüller, Maureen O'Sullivan főszereplésével:  
**Tarzan fogsága**  
és  
Stan és Pan kacagóorkánt kiváló bohózata:  
**Drága rokonaink**  
Előadások: 6 és 9 órakor.  
Vasárnap: 3, 6, 9 órakor.

**HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ**

Lawrence Tibbett a világhírű énekes legjobb filmje;  
**Két világ szerelmese**  
Greta Garbo szép alakításával:  
**Krisztina királynő**  
Előadások: 6 és 9 órakor,  
Vasárnap: 3, 6 és 9 órakor.

# HIREK

## Istentiszteletek a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó dr. Farkas Pál d u 5 Szabados László, Kistemplomban d e 9 ó dr. Kosdy János 11 ó dr. Soós Béla. d u 5 órakor Nagy Dezső. Kosuth-utcai templomban d e 10 Mezei Béla d u 5 ó Csánki Gábor, Árpád-téren d e 10 ó Uray Sándor d u 3 ó Nagy Sándor, Ispótyban d e 10 ó Sipos Imre d u 5 ó Kulesár Dezső, Homokkertben d e 10 ó Kulesár Lajos d u 5 ó Kovács József, Kerekestelepen d e 10 ó Erdei Mihály, d u 5 ó Szabó Gábor, Wolaffka-telepen d u 3 ó Fentős Tibor, Nyilastelepen d e 10 ó Horváth György, d u 3 ó Mezey Béla, Csapókerthben d e 10 ó dr. Danesházy Sándor. Nyulason d e 10 dr. Lencz G. Sándor, Szatán d u 2 ó Biró Béla, Pacon d e 10 ó pr. és urv. oszt Papp Géza, Fancsikán d e 9 ó Biró Béla, Mézeshegyen d u 2 ó pr. és urv. oszt Papp Géza Tégláskertben d e 10 ó Birinyi János, Pallagon d e 10 ó Kis Antal Jenő.

— VASÁRNAPI miserend a Szent Anna utcai plébániatemplomban és kápolnában. Rendes miserend reggel 6, 7, 8, 9 órakor. Fél 10 órakor nagymise szentbeszéddel. A további szentmise kezdetek 11. háromnegyed 12 és fél 1 órakor. A kertségi kápolnában a mult vasárnapi miserend az irányadó.

— CUKORBETEGEKNÉL, elhájásodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél hugysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcsere-tartósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

— FÉRFI sport ing P. 2.28. Fűrdő cipő -50. Divatsebkendő -24.  
**Petriknél** SZENTANNA-U 5  
Telefon 12-44.

— SINGER GYULA államilag vizsgázott fogász m. fogászati műtermét Arany János utca 12 szám alá helyezte át. Foghuzás, fogtömés, műfogak.

— HASZNALT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlete a főúton. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

## TÉGLA ÉS CSEREP

jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában — Iroda: Fűrdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

— NÉGY KÖZÉPISKOLÁT végzett fiút, aki festésre, rajzolásra hajlamos felvesz, Pikó László gobelinfestő kézimunkakészítő, Szent Anna u. 10. sz.

## HOL LESZ VÁ SÁR

Augusztus 15 vasárnap: Budapest, Debrécan, Makó, Sári (bucsvásár), Senyeháza, Szegvár.  
Augusztus 16. hétfőn: Baktatórántháza, Dunaföldvár, Esztergom, Kecseliget, Kisköre, Magyarkeszi, Mezőkövesd, Mosonszentjános Nagybajom, Nagyrákos, Nágocs, Ózd (havi), Pécsvarad, Sajószentpéter, Salgótarján (álat) Siklós, Tarcal, Tatabánya (havi) Vál Vársárosmiske.

## TÉRZENE

A Bocskai 11 hajduzred zenekara folyó hó 15 án, vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel a Déri téren térzenét ad, Vezényel; Somlay Ádám karnagy.

# ANYAKÖNYV HIREK

Eljegyzések: János Sándor fm. —Basa Margit. Borbély Gáspár vármegyei hajdu—Kiss P. Etelka.

Születések: Pócsi Antal városi utkarparó leány Erzsébet, K. Szabó József Máv. fűtőházi munkás, leánya Anna.

# GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Csabai Péterné ref. 58 éves, Török Bálint u. 15. Tömösvári Gábor ref. 75 éves Hevesi u. 3. Béres Irén ref. 13 hónapos Nap. u. 7. Szabó József ref. 4 hónapos, Gulyás-u. 11. Kocsis Nándor ref. 11 hó Kunhalom-u 40.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsört, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszert, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

## Szombat

4.15: Harsányi Gizi mesél,  
5: A Mária Terézia I. honvédegypalozred zenekara.  
5.30: Anódpótló vagy telepek.  
6.20: A Horthy-kupa vízipólómérkőzés közvetítése.  
7.15: A rádió szalonzenekara.  
7.45: Huszárok hazatérése 1848-ban.  
8.10: Katonák a szinpadon.  
9.65: Hegedüs Gyula és cigányzenekara.

## Vasárnap

9.50: Egyházi ének és szentbeszéd.  
11.15: Görög katolikus istentisztelet.  
12.05: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.  
1: Hősi tett, hősi emlék. Say Géza dr. előadása.  
2: Hanglemezek.  
3: A mezőgazdasági kamarákról

szóló új törvény.  
3.50: A rádió szalonzenekarának műsora.  
4.45: A Nemzeti muzeum kincsei.  
5.15: Bodán Margit magyar nótákat énekel.  
6.20: A Horthy-kupa vízipóló mérkőzés közvetítése.  
7.10: A IV. Országos Iparos Dalosverseny közvetítése.  
8.10: "Hivatlan vendég." Vidám hangjáték.  
9.35: Sporteredmények.  
10: Hazaérkeznek a jamboreen részt vett magyar cserkészfiúk.  
11: Farkas Jenő és cigányzenekara muzsikál

## Hétfő

10,20: Régi levelek régi nyáriszórakozásokról.  
10.45: Honfoglaló nyulak.  
12: Déli harangszó.  
12.05 Kovács István zongorázik.  
12.45: Kiss Jóska és cigányzenekara muzsikál.  
4.15: A régi hírszolgálat.



Amikor látta, hogy utja el van zárva kétségbeesetten visszafordult. Egyenesen Masterton karjaiba futott,

Rövid ideig tartó elkeseredett küzdelem fejlődött ki a sötét szobában a két férfi között. Nem látták egymást, csak érezték. Mint két birkozó egymást átölelve küzdöttek, Henry természetét meghazudoló erősnak bizonyult. Mastertonnak azonban nagy előnyére volt, hogy kitűnő fogásokat ismert.

Egy jól sikerült fogással a detektív felülre kerekedett. Elkapta a színész karját s erőteljes csavarás után Henry a földre került. Masterton is elvágódott de ekkor is olyan erővel szorította a színész csuklóját mintha acélkapocsbába került volna.

Masterton balkezevel zsebéből elővette a bilincset s egy pillanattal később a finom és erős szerzőmár a Henry csuklóján volt. A tehetetlen színész dühében a fogát csikorgatta.

— Ezt még megkeserüli! — Ordította, miközben talpra állt s összebilincselte kezeivel fenyegette Mastertont.

A detektív szóltan maradt, szinte tudomásul sem vette a színész kitérésait s dühöngését. Kifujta magát, hátrasimitotta szemébe csapzódo haját aztán karonfogta Henryt s vezette vissza a hallba, (Folytatása következik.)



## Prognózis:

Délkelet-déli légáramlás, változó, de kevés felhőzet. Eső nem valószínű. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

# ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.  
Felelős nyomdavezető Csuka László

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszeleesobb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MÉG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!